

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Kilińskiego 29

08-110 Siedlce

.....

[nazwa zamawiającego, adres]

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na **"dostawa odczynników wraz z dzierżawą analizatora do oceny równowagi kwasowo-zasadowej dla potrzeb MLD"** – znak sprawy **odczynniki+dzierz./417/2023**.

Zamawiający, **Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Dot. Załącznik nr 4, pkt. 8

Prosimy o informacje czy Zamawiający dopuści analizator pracujący w oparciu o kasetę sensorową a nie w pojedynczo wymieniane elektrody (tzn. wszystkie elektrody w postaci małej płytki sensorów podlegające jednocześnie wymianie co 30 dni)?

Odpowiedź – zgodnie z zapisami SWZ

Pytanie nr 2

Dot. Załącznik nr 4, pkt.10 - Czy Zamawiający wymaga, aby wszystkie wymienione parametry były badane z próbki o objętości maksymalnie 65ul?

Odpowiedź – pytanie dotyczy pkt. 9, zgodnie z zapisami SWZ,

Pytanie nr 3

Dot. Załącznik nr 4, pkt. 18 - Prosimy o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby jako jedną z form świadczenia usług serwisowych był zdalny nadzór serwisowy nad analizatorem/ analizatorami realizowany za pomocą usługi LiveConnect, której szczegóły przedstawiamy w załączniku do pytania. Pragniemy zwrócić uwagę, iż usługa LiveConnect zapewnia całkowite bezpieczeństwo danych Państwa pacjentów. Usługa gromadzi jedynie dane dotyczące wydajności analizatora i oprogramowania, takie jak status urządzenia, kalibracja, kontrola jakości i wyniki obserwacji. Dane dotyczące stanu zdrowia i dane osobowe zgodnie z definicją zawartą w ogólnym rozporządzeniu UE o ochronie danych (RODO) i ustawie o przenośności i odpowiedzialności w ubezpieczeniach zdrowotnych (HIPAA) nie będą przekazywane.

Sprawę prowadzi – Anna Jastrzębska

Odpowiedź - zgodnie z zapisami SWZ

Pytanie nr 4

Dot. Załącznik nr 4, pkt1. Tabeli oceny parametrów technicznych Czy Zamawiający oceni równoważnie, a tym samym przyzna maksymalną liczbę punktów analizatorowi, pracującemu oparciu o kasetę sensorową a nie w pojedynczo wymieniane elektrody według zużycia (tzn. wszystkie elektrody w postaci małej płytki sensorów podlegające jednocześnie wymianie co 30 dni)?

Odpowiedź - zgodnie z zapisami SWZ

Pytanie nr 5

Dot. Załącznik nr 6 - § 3 pkt. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin ważności dostarczanych odczynników wynosił 3 miesiące od daty dostawy?

Odpowiedź - zgodnie z zapisami SWZ

p.o. ZAMAWIAJĄCY
DIENISZKORA
Samodzielnego Publicznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej w Siedlcach
M. Medak
mgr Małgorzata Medak